
Rio de Janeiro, 10 de março de 2022

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos dez dias do
mês de março de dois mil e vinte e dois, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Zoom. Foi presidida pelo professor Clayton Vetromilla, estando presentes os e as docentes
Adriana Miana de Faria, Alexandre Fenerich, Alvaro Neder, Avelino Romero, Bryan Holmes,
Clara Sandroni, Claudia Caldeira, Claudio Dauelsberg, Clifford Korman, Daniel Quaranta,
Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, Eduardo Lakschevitz, Erika Ribeiro, Fernando José
Silveira, Guilherme Bernstein, Hugo Pilger, Ingrid Barancoski, Joana Christina de Azevedo,
João Luiz Areias, José Nunes Fernandes, Josimar Carneiro, Laura Ronai, Lucia Barrenechea,
Luiz Eduardo de Castro Domingues da Silva, Maico Lopes, Marcos Lucas, Mariana Salles,
Monica Duarte, Paulo Roberto de Sousa Dantas, Rodolfo Cardoso de Oliveira, Sergio
Barrenechea, Vincenzo Cambria. Pelos servidores técnico-administrativos compareceu Ana
Paula, Roberto Mangeon, Sueli Oliveira. Além dos/das docentes e dos
técnicos-administrativos, estiveram presentes o representante discente do DACS Lourenço
Silva Telles Matheus. As/os docentes Marina Spoladore e Pedro Aragão estão licenciados. A
reunião foi aberta com um relato das dificuldades da direção do IVL para agendar com o
setor de manutenção da Unirio uma visita técnica para avaliar os aparelhos de ar
condicionado. Alguns professores também manifestaram sua preocupação com problemas
estruturais relativos à descupinização de salas e instrumentos musicais que estão no prédio do
IVL. Em seguida foi informado o prazo para o preenchimento da tabela com os horários e
salas de ofertas de disciplinas para o primeiro semestre de 2022. Como primeiro ponto de
pauta, foram discutidos diversos aspectos a respeito da oferta de disciplinas para o primeiro
semestre de 2022, analisando as vantagens e as desvantagens das disciplinas ministradas em
modo presencial ou em modo remoto, segundo suas especificidades. Depois de vários colegas
se manifestaram também em relação às dificuldades enfrentadas durante o período de Ensino
Remoto Emergencial e as vantagens de se manter as disciplinas em turmas online, foi aberta
uma votação sobre a continuidade da oferta que inclui disciplinas totalmente presenciais e
totalmente remotas conforme os dias da semana. A maioria dos presentes votou pela
continuidade das ofertas mesmo havendo incertezas quanto à posição da reitoria da
universidade, havendo três abstenções. Os pontos de pauta Dinâmica de orientação
acadêmica NDE, Representantes do IVL nas Câmaras e Processos Discentes foram adiados
para a próxima reunião.Além disso, o professor Vincenzo Cambria sugeriu como ponto pauta
da próxima reunião a discussão a respeito da necessidade da retomada das atividades da
Comissão de Descolonização dos Cursos do Instituto Villa-Lobos. Sem mais para o
momento, a reunião encerrou às 12h20 e foi lavrada a presente ata.
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